

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

18. lipnja nedjelja	XI. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	Za † Julijanu i Josipa Humski DOLJANOVCI: za † Ivana Mioković ŽUPNA: za sve potrebe župljana
PO. 19. VI.	Romuald, Rajka	20,00	Za † Slavka i Josipa Kofner
UT. 20. VI.	Naum Ohridski, Silverije	20,00	Za † Antoniju i Josipa Percel
SRI. 21. VI.	Alozije Gonzaga, Vjekoslav	20,00	Za † Ivicu Kešić (II. spr.)
ČET. 22. VI.	Ivan Fisher, Toma More	20,00	Za † Dragicu Paprić; PRIDRUŽENE: n.č. sv. Antunu; za zdravlje obitelji Lujčić i Ane Dujčić
PET. 23. VI.	PRESVETO SRCE ISUSOVO	18,00	Za † Alojza i Tereziju Treger
SU. 24. VI.	BEZGREŠNO SRCE MARIJINO, ROĐ. IVANA KRSTITELJA	18,00	Za † Andriju Tomanović
25. lipnja nedjelja	XII. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	Za † Ivana i Danicu Marinac RAMANOVCI: za † Mariju i Matu Došen ŽUPNA: za sve potrebe župljana

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ KROZ VRIJEME ODSUTNOSTI ĆE ME ZAMIJENITI VLČ. MARIO SANIĆ, dekan iz VELIKE
- ❖ **CRKVVU SPREMAJU U SUBOTU, 24. lipnja u 13,00:** *Milana Zeba, Branka Jelušić, Zlata Novak, Martina Marić, Stanislava Domić i one koje nisu mogle doći na svoj red. Ljubav prema svojoj crkvi će naći načina sudjelovati! HVALA za odaziv!*
- ❖ **TIJELOVO: ZAHVALJUJEM SVIMA ZA SUDJELOVANJE U PROCESJI U ODORAMA I NOŠNJAMA; TO JE NAŠE BOGATSTVO KOJE NEKA BOG BLAGOSLOVI!**
- ❖ **HVALA ZA SURADNJU OKO SLAVLJA SVETE POTVRDE**
- ❖ **HVALA ZA DOPRINOSE ZA CRKVVU ! Iako je teško odazovimo se koliko možemo!**
 - Svoje doprinose možete dati u sakristiji i u selima prigodom mise, ispovijedi ili prvog petka.
- ❖ **CARITAS: poziva na sudjelovanje: „ŽETVA“. FOND JOSIP KUPERTINSKI: STARI PAPIR...**
 - **HVALA ZA DAROVE ZA ŽUPNI CARITAS**
 - *Caritasovi volonteri su na raspolaganju svake subote od 8,00 do 9,00*
- ❖ **MOLITVA SV. JOSIPU ZA DOMOVINU; SRIJEDOM PRIJE MISE**

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol

Br. 495-23/2017; 18. lipnja 2017.

XI. NEDJELJA KROZ GODINU

Poštovani i dragi župljani!

U današnjoj nedjelji mogli bismo pronaći poziv na razmišljanje o vlastitom poslanju koje nam je Gospodin povjerio. Kad se govori o pastirima u Crkvi, obično mislimo na crkvene službenike, čija je zadaća u Crkvi važna i nezaobilazna. No isto tako, svaki je vjernik Kristov učenik i povjerena mu je zadaća svjedočiti evanđelje tamo gdje ga je Gospodin postavio. Razmislimo danas jesmo li odgovorili tom pozivu!

Iz čitanja današnje mise!

Izl 19,2-6a; „Vi ćete mi biti kraljevstvo svećenika, narod svet!“ Bog u pustinji vodi svoj narod po Mojsiju te po njemu objavljuje svoju volju. Bog poziva narod na čuvanje Saveza, a zauzvrat mu obećaje svoju posebnu privrženost. Vjernost Bogu narod će učiniti svetim te će primiti od Boga dostojanstvo kraljevskog svećeništva.
Ps: 100,2-3.5; „Njegov smo narod i ovce paše njegove.“

Rim 5,6-11.; „Ako se s Bogom pomirismo smrću Sina njegov, mnogo ćemo se više spasiti životom njegovim.“ Veličina Božje ljubavi prema nama očitovala se u tome što je Krist umro za nas ne zbog naše dobrote i pravednosti, nego unatoč našoj grešnosti na taj način pomirio s Bogom. Kristovo uskrsnuće ostvarenje je našega spasenja.

Iz Ev: Mt 9,36 – 10,8.; „Dozva dvanaesticu svojih učenika i posla ih!“ Isus dvanaesticu svojih učenika čini apostolima: šalje ih narodu da mu budu pastiri te ih čini dionicima vlasti koja mu pripada kao Sinu Božjemu. Apostoli su pozvani odnositi se prema zadobivenoj službi ne tražeći nikakvu osobnu korist, nego služeći povjerenom im narodu.

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA LIPANJ : OPĆA: Da se odgovorni za narode obvežu odlukom da će učiniti kraj trgovanju oružjem, koje prouzročuje tolike nevine žrtve;
EVANGELIZACIJSKA (MISJSKA): Da se sjemeništarcu, novaci i novakinje, namjere na odgojitelje koji žive u radosti Evanđelja i s mudrošću ih pripravlja za njihovo poslanje;
BISKUPSKA: Da odgoj i obrazovanje u hrvatskome društvu pridonose uzdizanju duha mladih i njihovu istinskom rastu te ih pripreme za životne odgovornosti; **ŽUPNA:** Da naši Prvopričesnici i Potvrđenici, vođeni očevima i majkama, njeguju duhovni život mudro; zauzeti za istinske vrijednosti potrebne za život živeći sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo Vazmeno vrijeme, koje nam je dano.

Uz 11. nedjelju kroz godinu A

(Mt 9,36 - 10,8)

Gospodine Isuse Kriste! Hvala Ti što si dao život svoj za one koje ti je Otac povjerio. Hvala Ti što nisi ravnodušan prema potrebama naroda koji oko tebe stoji. Hvala Ti što si svoju blagoslovljenu prisutnost produljio u vrijeme i prostor. Nama se danas daješ u znakovima - s jamstvom da si Ti iza svakog znaka. A znakove nam daješ kroz lik svećenika: čovjeka, pomazanika, izabranika duše svoje, brata, suputnika ljudi. U tom poslu okupljanja stada koje luta Ti trebaš čovjeka, trebaš ljude. Ti ljudi su slabi, ali Ti ćeš im dati punomoć i snagu. Hvala Ti što si u krhku posudu ljudskog bića sakrio tajnu svoje neizrecive ljubavi. Molim Te danas za sve svećenike - župnike, ispovjednike, za sve pastire. A za koji dan imat ćemo mladomisnike: njima budi osobito blizak! Daj da rasipno daju, kao što si Ti to činio u svom zemaljskom životu. Pa neka Te u njima i kroz njih mnogi otkriju u svojoj sredini.



Molitva za osobnu posvetu Srcu Isusovu i Srcu Marijinu

Vječni Oče, želim se u Duhu Svetom posvetiti i predati Isusovu i Marijinu Srcu, da bih tako mogao/mogla postati tvoje sve odanije i vjernije dijete. Majko Marijo, ja (ime i prezime) se danas predajem tvome Bezgrešnom Srcu. Primi me pod svoju majčinsku zaštitu i vodi me k svome Sinu Isusu. Gospodine Isuse, po Marijinu Bezgrešnom Srcu se posvećujem i izručujem Tvome Presvetom Srcu. Učini srce moje po Srcu svome, da bi Ti sve više živio u meni. Presveto Srce Isusovo, Bezgrešno Srce Marijino, s ovom posvetom i izručenjem želim vam uzvratiti ljubav koju ste mi iskazivali čitavim svojim zemaljskim životom, posebno na Kalvariji, i koju mi još i danas iskazujete. Ujedno obnavljam svoju krsnu posvetu Trojedinom Bogu: odričem se grijeha, zavodljivosti zla i Sotone; vjerujem sve što nam je Bog objavio i kako nas uči Katolička crkva. Objećavam da ću vršiti Isusovu zapovijed ljubavi prema Bogu i prema bližnjemu i izvršavati Božje i crkvene zapovijedi te da ću se ravnati prema nauku crkvenog učiteljstva pod vodstvom Petrova nasljednika. Time želim doprinijeti jedinstvu i rastu Crkve. Rado ću moliti svetu kronicu, osobno, u obitelji i u drugim zajednicama te pobožnošću Prvih petaka i Prvih subota dati zadovoljštinu za svoje grijeha i grijeha čitavog svijeta. Presveto Srce Isusovo, Bezgrešno Srce Marijino, pomozite mi da prihvaćam Evanđelje u svoje srce te ga živim u vjeri, ufanju i ljubavi. Tako će Isus Krist, po svome križu i uskrsnuću, za mene biti put, istina i život. Neka se hranim nebeskim Kruhom i živim od euharistijske žrtve, da bih tako mogao/mogla svladati svako zlo i uvijek izabrati život. Pun/a povjerenja utječem se pod zaštitu vaših dragih Srdaca. Čuvajte me u svim opasnostima i na kraju ovog zemaljskog hodočašća sretno me dovedite u vječnu domovinu. Amen.



Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: *Josip Klarić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080